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Tisková zpráva         
Praha, 24. 9. 2014 
 

Cimbál u Lorety aneb 2. Benefiční koncert Alfa Human Service 
v listopadu 

 
První listopadovou středu, tj. 5. 11. 2014, uvítá organizace Alfa Human Service 
(AHS) návštěvníky na svém druhém benefičním koncertu v kapucínském klášteře 
na Loretánském náměstí. Tentokrát na něm vystoupí studenti cimbálu 
Konzervatoře Brno ze třídy Dalibora Štrunce. Dobrovolné příspěvky vybrané 
během koncertu budou využity na podporu klientů AHS. 
  
Alfa Human Service (AHS) podporuje rodiče pečující o děti se zdravotním postižením a 
učitele. Společným  cílem je samostatnější dítě s handicapem a psychicky stabilní rodič 
či dospělý. Formou konzultací, psychoterapeutického poradenství, koučinku, supervize, 
vzdělávání a ergoterapie posilují pracovníci AHS psychickou stabilitu svých klientů, 
snaží se předcházet syndromu vyhoření, zefektivnit komunikaci s okolím a posílit 
výchovný přístup k handicapovaným dětem. 
 
 Benefiční koncert Alfa Human Service je součástí projektu Večery u kapucínů. 
Jedná se o cyklus benefičních akcí, které se konají vždy první středu v měsíci od 19 
hodin (mimo letní prázdniny) v prostorách kláštera bratří kapucínů v Praze na 
Hradčanech. Výtěžek dobrovolného vstupného je vždy věnován jiné instituci dle výběru 
bratří kapucínů. 
 
„Bratři kapucíni nám svoji důvěru dali již podruhé, což nás mimořádně těší a vážíme si 
toho,“ říká ředitelka organizace Martina Chmelová a dodává: ”Letošní koncert bereme 
jako poděkování všem, kteří s námi spolupracují a podporují nás. Jsme přesvědčeni, že 
naše práce má smysl.“ 
 
Výtěžek z minulého koncertu byl využit na zajištění tří odborných asistentů na 
psychorehabilitační pobyt rodičů s dětmi se ZP, což se promítlo do celkové ceny pobytu 
pro všechny rodiče a na speciální pomůcky pro činnost dětí, které zpestřily jejich činnost 
na pobytu. 
 
Pro více informací kontaktujte: 
Petra Syrovátková, 242 441 486, petra.syrovatkova@alfabet. 
www.alfahs.cz , www.veceryukapucinu.cz  


